

Отчет
ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики
им. А.А. Айдамирова» по профилактике борьбы с наркоманией
за 1-й квартал 2018г.

В рамках мероприятий по противодействию злоупотребления наркотиками Национальная библиотека ЧР им. А.А. Айдамирова провела различные культурно-массовые мероприятия.

Национальная библиотека в отделе медицинской литературы представила вниманию пользователей постоянно действующие книжные экспозиции: «Наркомания – путь в пропасть» (15 января), «Жизнь без наркотиков», «Молодежь – за здоровый образ жизни», «Наш мир без наркотиков» (3 марта), «Наркомания – проблемы и решения», «Твое завтра без вредных привычек» (13 января).

23 января в отделе медицинской литературы прошла беседа у книжной выставки «Книги о здоровье и о здоровом образе жизни». Из литературы, представленной на выставке, читатели узнали о том, как нужно заботиться о своем здоровье, чтобы не болеть, быть крепкими и здоровыми, как сберечь зрение, о правильном питании, о вредных привычках и рекомендации по их профилактике. Присутствовало 14 чел.

23 января в отделе медицинской литературы прошла игра-экскурсия «Удивительный мир медицины». Главный библиограф предложила учащимся совершить экскурсию в мир медицины и познакомиться с некоторыми специальностями врача, к которым мы чаще всего обращаемся. Врач скажет, какие лекарства надо принимать, ведь их так много, а он должен выбрать то, которое нам подходит. Присутствовало 32 человека.

29 января в отделе абонемента организована тематическая книжная выставка и проведена беседа – «Мы за здоровый образ жизни». Библиотекари рассказали гостям мероприятия о необратимых последствиях для здоровья от употребления наркотических средств, алкоголя, табакокурения, об искалеченных жизнях молодых людей. Цель мероприятия: пропаганда здорового образа жизни, формирование мотивации к здоровому образу жизни, сознательному отказу от вредных привычек и зависимостей, способствующих развитию различных заболеваний. Присутствовало 17 человек.

14 февраля, в рамках программы по профилактике наркомании, алкогольной, табачной зависимости и пропаганде здорового образа жизни «Наш выбор-здоровье», в отделе медицинской литературы прошел час вопросов и ответов (встреча с врачом – наркологом Аксиньей Владимировной Комисаровой) «Не нужно бояться, нужно знать». На мероприятии присутствовали: преподаватели и студенты Чеченского технологического техникума; Чеченского техникума энергетики.

Цель мероприятия: привлечение внимания молодежи к проблеме наркомании, формирование сознательной установки на здоровый образ жизни. Присутствовало 64 человек.

14 февраля в СОШ № 20 работники отдела медицинской литературы в рамках программы по профилактике наркомании, алкогольной, табачной зависимости и пропаганде здорового образа жизни «Наш выбор-здоровье» провели урок здоровья

«Вредные привычки, уносящие здоровье»; видеолекторий «Это должен знать каждый». Присутствовало 25 человек.

14 марта в отделе медицинской литературы состоялся профилактический час «Алкоголизм – путь в никуда». В мероприятии приняли участие преподаватели и студенты Грозненского технологического техникума сервиса. В ходе мероприятия учащиеся узнали много интересных фактов из истории отношения разных народов к алкоголю, вспомнили и узнали пословицы, посвящённые алкогольным напиткам, услышали ужасающие сведения о статистике употребления алкоголя в Российской Федерации, а также о судебной практике, которая свидетельствует, что со злоупотреблением алкоголем связаны половина несчастных случаев со смертельным исходом на транспорте и половина всех убийств. Студенты получили информацию о вреднейшем воздействии алкоголя на живой, а особенно молодой организм. Не обошлось без дискуссий при обсуждении темы юношеского алкоголизма. Особенно жаркие споры разгорелись вокруг обсуждения причин и мотивов, подталкивающих людей пробовать и употреблять спиртное.

Заведующая информационно-библиографическим отделом Национальной библиотеки подготовила буклет «Наркомания страшная болезнь нашего общества». Презентация буклета состоялась 16 марта.

Составил: ответственный по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом в ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» Солсаев М.И.